
 

 

БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

VІ ПОЗАЧЕРГОВА СЕСІЯ VІІІ СКЛИКАННЯ 

Р І Ш Е Н Н Я 

Від  20 травня 2021  року                          №114 -VІІІ 

 

Про  звернення депутатів Богодухівської 
районної ради Харківської області до Служби 
автомобільних доріг у Харківській області, 
державного підприємства «Дороги Харківщини»  
щодо проведення невідкладних поточних та 
капітальних ремонтів доріг загального 
користування державного та місцевого значення  
 

З метою забезпечення транспортної доступності до новоутвореного 
районного центру у м. Богодухів, відповідно до постанови Верховної Ради 
України №807- IХ від 17.07.2020 року «Про утворення та ліквідацію районів», 
статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", районна рада 

В И  Р І Ш И Л А: 

1.  Схвалити Звернення депутатів Богодухівської районної ради 
Харківської області до Служби автомобільних доріг у Харківській області, 
державного підприємства «Дороги Харківщини» щодо проведення невідкладних 
поточних та капітальних ремонтів доріг загального користування державного та 
місцевого значення, що додається. 

2. Виконавчому апарату районної ради направити дане рішення до Служби 
автомобільних доріг у Харківській області та до державного підприємства 
«Дороги Харківщини». 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію  
районної ради з політико-правових питань, депутатської діяльності та місцевого 
самоврядування (Костенко Н.Ю.) 

    Голова  районної ради                                                      Ю.Д. Яцина 

 



  

  

Звернення 

депутатів Богодухівської районної ради Харківської області до Служби 
автомобільних доріг у Харківській області, державного підприємства 

«Дороги Харківщини» щодо проведення невідкладних поточних та 
капітальних ремонтів доріг загального користування державного та 

місцевого значення 

Ми, депутати Богодухівської районної ради VIII скликання, звертаємось 

до Вас стосовно необхідності вирішення питання здійснення реконструкції, 
ремонту та експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального 
користування державного та місцевого значення в межах Богодухівського 
району.  

Вважаємо за необхідне зазначити, що в процесі реформування 
адміністративно-територіального устрою субрегіонального рівня України 
відбулися зміни, згідно постанови Верховної Ради України №807- IХ від 
17.07.2020 року «Про утворення та ліквідацію районів», до складу нового 
укрупненого Богодухівського району ввійшли Богодухівська, Валківська, 
Золочівська, Краснокутська, Коломацька територіальні громади. Зважаючи на це 
виникає необхідність транспортного сполучення між центрами цих громад та 
центром новоутвореного району у місті Богодухів.  

На даний час, однією з гострих проблем, з якою щоденно зіштовхуються 
мешканці Богодухівського району є незадовільний стан доріг, що викликає 
занепокоєння жителів та спричиняє певну соціальну напругу в районі серед 
населення, а також, в деяких випадках, становить небезпеку для пасажирських 
перевезень. В таких умовах вимушені  їздити  шкільні автобуси, автівки швидкої 
невідкладної медичної допомоги та ін. Крім того, дане питання також актуальне 
для органів державної влади та органів місцевого самоврядування, 

розташованих на цій території. 

Для забезпечення безперебійного функціонування існуючих транспортних 
маршрутів, вкрай необхідно передбачити виконання поточних та капітальних 
ремонтних робіт автомобільних доріг загального користування державного та 
місцевого значення, а саме: 

- М-03 Київ-Харків-Довжанський (на м. Ростов-на Дону); 
- Т-21-06/М-03/  Старий Мерчик-Мурафа-Краснокутськ; 
- Т-21-13 Золочів-Максимівка; 
- Т-21-23/Р-46/ Межа Харківської області-Краснокутськ; 
- О-210412 Богодухів-Валки-Нова Водолага; 
- О-210612 Богодухів-Валки-Нова Водолага. 

 Зі свого боку,  Богодухівська районна рада висловлює готовність до 
співпраці і забезпечення співробітництва між територіальними громадами в 



частині співфінансування по ремонту доріг місцевого значення та надання 
консультаційно – координаційної допомого.вирішенні питання першочерговості 
планування робіт. 

Розуміючи  та поважаючи Вашу нелегку та важливу працю, знаючи, що 
значні обсяги поточних ремонтних робіт вже виконано, просимо Вашого 
сприяння у подальшому вирішенні порушених нами питань та проблем 
місцевого значення. 

Завчасно вдячні за глибоке державницьке розуміння проблеми розвитку 
місцевих територіальних громад Богодухівського району на шляху 
децентралізації та підтримку і Вашу професійну роботу. 

Схвалено 

рішенням Богодухівської районної 
ради Харківської області 
від 20 .04.2021 року №114-VIII 

   (VI позачергова сесія VIII скликання) 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


